
Argentína
2023. november 11 - 26

Normál ár: 2.290.000 Ft
Törzsutas ár: 2.240.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Buenos Aires repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A belföldi repüléseket Buenos Aires, Puerto Iguazú, Mendoza és Bariloche között.
Az utazást autóbusszal.
13 éjszaka szállást három- és négycsillagos szállodában, kétfős szobákban.
12 reggelit, 2 ebédet és 1 vacsorát.
A programban szereplő városnézéseket, kirándulásokat, túrákat kivéve a fakultatív programokat.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket és italokat.
A felsorolt belépőket és fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 900.000 Ft

Repülőjegy

Utazás Budapest-Buenos Aires repülőjegy nélkül: -480.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 350.000 Ft

Fakultatív program

Helikopteres sétarepülés az Iguazú-vízesés felett: 54.000 Ft
Hajókirándulás az Iguazú-vízesésnél: 29.500 Ft
Rafting és zipline: 16.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 110.345 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 18.745 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 114.500 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 10 nap

Részletes program



1. nap
Budapest – Madrid

Repülés: kora délután indulunk Budapestről az Iberia járatával Madridba, majd néhány órás várakozás után Buenos Aires felé folytatjuk
a repülést. Az éjszakát a repülőn töltjük.

2. nap
Buenos Aires

Buenos Aires: átrepülve az Atlanti-óceán felett a reggeli órákban érkezünk Argentína fővárosába. A repülőtérről autóbusszal a belvárosi
szállodánkba utazunk, ahol elfoglaljuk a szobáinkat. Pihenünk egy keveset, majd nekivágunk a hárommilliós metropolisz felfedezésének.
Buenos Aires egyike Dél-Amerika legizgalmasabb városainak, amelyre jelentős hatással voltak a híres európai fővárosok. Hiába hívják
sokan Dél-Amerika Párizsának, Buenos Airesnek önálló identitása van, amely büszke a hagyományaira, a tangóra, a futballra és a
gasztronómiára.
San Telmo: dél körül indulunk útnak és Buenos Aires legrégebbi részébe, a San Telmo negyedbe látogatunk. Ez a főváros egyik
kulturális és művészeti központja, amely kitűnő helyszín, hogy megszerezzük első benyomásainkat a dél-amerikai metropoliszról. Egy
közös séta után szabadprogram keretében fedezhetjük fel a bohém utcákat, ahol galériák, antikváriumok, antik bútorboltok, éttermek,
apró üzletek és butikhotelek váltják egymást.
Szállás: szálloda****.

3. nap
Buenos Aires – Iguazú-vízesés – Puerto Iguazú

Repülés: kora reggel a repülőtérre utazunk, majd elhagyjuk Buenos Airest, de néhány nappal később még visszatérünk ide, hogy
alaposabban megismerjük. Délelőtt az Argentína és Brazília határán található Iguazú-vízeséshez repülünk.
Iguazú-vízesés: a majdnem kétórás repülés után Puerto Iguazú kisvárosában szállunk le, majd a szállodánkba utazunk, ahol letesszük a
csomagjainkat. Ezután autóbusszal átkelünk Brazíliába, hogy elsőként erről az oldalról lássuk Dél-Amerika egyik leghíresebb természeti
látnivalóját. Az Iguazú-vízesés valójában 270 különálló, kisebb-nagyobb vízesésből és zúgóból áll. Mindkét oldal nemzeti parkokhoz
tartozik, amik az UNESCO Világörökségek között is szerepelnek. A hatalmas víztömeg patkó alakban, 2,7 kilométeres szélességben
zúdul alá az átlagosan 60 méteres mélységbe.
Sétarepülés helikopterrel: délután részt vehetünk egy 10 perces, fakultatív helikopteres sétarepülésen és a magasból csodálhatjuk meg
az Iguazú-vízesést.
Puerto Iguazú: késő délután visszatérünk Argentínába. Elfoglaljuk a szobáinkat a szállodában, amely egy természetvédelmi területen, a
városon kívül található. Este a hotel éttermében vacsorázhatunk.
Szállás: szálloda***.

4. nap
Puerto Iguazú – Iguazú-vízesés – Puerto Iguazú

Iguazú-vízesés: ezt a napot is teljes egészében az Iguazú-vízesésnél töltjük, amely egyike a világ leghíresebb természeti csodáinak.
Ezúttal a látványosabb, argentin oldal kilátópontjait vesszük célba. Az 1934-ben alapított Iguazú Nemzeti Park különlegessége a több száz
vízesésen kívül a szubtrópusi őserdő, amely rengeteg ritka állat- és növényfaj otthona. A vízeseket az erdőben kanyargó gyalogutak és a
folyó felett vezető hidak kötik össze. Az Iguazú-vízesés leglátványosabb része a Garganta del Diablo, az Ördögtorok, ahol gyakran
szivárvány töri meg a vízesést kísérő párafelhőt. A túra nehézsége: (*).
Hajókirándulás: délután részt vehetünk egy fakultatív programon, amelynek során egy nagyméretű, gyors motorcsónakkal közelítjük
meg az Ördögtorok vízeséseit. A látvány lehengerlő és életreszóló. Ha részt veszünk a kiránduláson, várhatóan nem lesz elég időnk
végiglátogatni az összes kilátópontot, ám a hajóról is láthatjuk a vízesés legszebb részeit.
Puerto Iguazú: a szállásunk ezúttal is a Puerto Iguazú kisváros közelében fekvő hotelben lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Puerto Iguazú – Mendoza

Repülés: kora reggel elhagyjuk a szállodánkat és a repülőtérre utazunk. Puerto Iguazúból egy belföldi járattal az Andok lábánál fekvő
Mendozába repülünk.
Mendoza: kora délután szállunk le az argentin borvidék központjában, az elővárosokkal együtt egymillió lakosú Mendozában. Elsőként
autóbusszal a hotelhez utazunk, majd délután nekivágunk a város felfedezésének. Mendoza a vörösborok mellett világszínvonalú
éttermeiről, a pezsgő társasági életről és a környék szabadtéri programjairól nevezetes. A legfontosabb látnivalókat a Függetlenség tér
környékén találjuk. A város híres a parkokról, a zöldellő terekről és a modern földalatti művészeti múzeumról. A városnézés után egy
közeli borászatba látogatunk, ahol megkezdjük ismerkedésünket a világhíres argentin borokkal. Ezután az estét szabadprogram keretében
töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

6. nap
Mendoza – Uco-völgy – Mendoza

Uco-völgy: egész napos kirándulásra indulunk a festői szépségű Uco-völgybe, ahonnan a legjobb argentin borok származnak. Amerre a
szem ellát, mindenhol malbec szőlőt termesztenek, csak Mendoza tartományban több mint kétszer annyit, mint egész Franciaországban.

2. oldal



Ebből a szőlőfajtából készülnek a híres vörösborok, amik minőségéhez nagyban hozzájárul a speciális éghajlat, a természeti adottságok
és a legmodernebb technika. Körülbelül két órát utazunk az Uco-völgybe, ahol három borászatot is felkeresünk. Kóstolókon veszünk
részt, alaposan megismerkedünk a gazdaságokkal és a bortermelés helyi sajátosságaival.
Mendoza: estére visszatérünk Mendozába, ahol szabadprogram keretében időzhetünk a nyüzsgő belvárosban.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

7. nap 
Mendoza – Gyalogtúra vagy rafting – Mendoza

Mendoza: ezen a napon több program közül választhatunk. Túrázhatunk az Andok hegyei között, részt vehetünk egy fakultatív
raftingtúrán vagy egész nap Mendozában időzhetünk.
Túra az Andokban: kora reggel indulunk autóbusszal és közel 200 kilométert teszünk meg az Andok hegyei között. A chilei határtól
nem messze parkolunk le, az Aconcagua Nemzeti Park bejáratában. Itt magasodik az amerikai kontinens legmagasabb hegye, a 6961
méteres Aconcagua; ennél magasabb hegyeket csak Ázsiában találunk. Egy közepes nehézségű túrára indulunk, amelynek célja a 3425
méter magasan fekvő Confluencia tábor, az Aconcagua csúcsára vezető hegymászó utak egyik alaptábora. 2940 méterről indulunk gyalog
és végig egy hegyi folyót követünk. Már a túra elején érintünk egy lagúnát és egy kilátópontot, majd négyezres csúcsok között túrázunk
tovább. Körülbelül 3 óra múlva érjük el a Confluencia tábort. Útközben többször is remek panoráma nyílik az Aconcagua csúcsára. Táv:
15 km, szint: fel 545 m, le 545 m, a túra nehézsége: (***). A program csomagolt ebédet tartalmaz. A túra után visszautazunk Mendozába.
Rafting és zipline: Argentína leghíresebb vadvízi evezős helyszíne a Mendoza folyó, ahol életreszóló kalandokban vehetnek részt a
rafting kedvelői. A fakultatív program során neoprén ruhát öltve nyolc fős gumicsónakokkal vágunk neki a zabolázatlan folyónak és
zúgóknak. Az egy órás evezés után újabb kalandok következnek. Beülővel és hevederrel egy kifeszített drótkötélre csatoljuk magunkat,
hogy átcsússzunk több magasabb pont között. Ezen a programon nem vesz részt a túravezetőnk, az aktivitásokat helyi túravezetők
bonyolítják le angol nyelven. A program ebédet is tartalmaz.
Mendoza: az éjszakát ezúttal is Mendozában töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

8. nap
Mendoza – Buenos Aires

Mendoza: a Dél-Amerika végtelen pampáin élő gauchók a szabadságot és féktelenséget testesítik meg; csakúgy mint észak-amerikai
„rokonaik”, a cowboyok. A gauchók élete a szarvasmarha- és lótenyésztés körül forog, egész évben lóháton követik az állatok
vándorlását. A hagyományaik, ruházatuk és életstílusuk az argentin kultúra szerves része, az irodalom a 19. század óta ünnepli őket. Ezen
a napon egy Mendozához közeli farmra látogatunk, ahol a gaucho kultúrába nyerünk betekintést. Megismerkedünk a ranch történetével,
lovagolhatunk és elfogyasztjuk barbecue ebédünket. A látogatás után visszatérünk Mendozába.
Repülés: késő délután a repülőtérre utazunk, ahonnan Buenos Airesbe repülünk.
Buenos Aires: késő este érkezünk Argenítna fővárosába, ahol ezúttal három éjszakát töltünk. A négycsillagos szállodánk a Recoleta
negyedben található, ahol Párizst idéző lakóházak, fényűző paloták és elegáns üzletek sorakoznak.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

9. nap
Buenos Aires

Buenos Aires: két teljes napot töltünk Buenos Aires megismerésével. Elsőként a város főterének látnivalóit keressük fel, utána a színes
La Boca negyedbe utazunk.
Microcentro: Buenos Aires kormányzati és üzleti központja ez a városrész. Itt találjuk a Plaza de Mayót, a város főterét, amelyen a híres
Obelisk, Argentína függetlenségének emlékműve áll. A közelben épült a Casa Rosada, az elnöki palota, amelynek erkélyéről hangzott el
Juan Perón híres beszéde. Megnézzük a Catedral Metropolitana épületét és a Teatro Colónt, a világ egyik leghíresebb operaházát.
Boca negyed: délután Buenos Aires egyik legizgalmasabb részére, a Boca negyedbe látogatunk. Itt találjuk a híres Caminito utca színes
házait és a világhíres Boca Juniors stadiont, ahol Maradona sikert sikerre halmozott. A Boca negyed a tangóról is híres; mindennapos
látvány, hogy az utcákon felcsendülő zenére sokan táncba kezdenek.
Tangóest: este a legendás Café de los Angelitos szórakozóhelyre látogatunk, amely egykor költők, zenészek és gengszterek bohém
törzshelye volt. Ma itt látható Buenos Aires egyik legjobb tangóestje. Amíg a színpadon táncművészek lépnek fel, mi háromfogásos
vacsorát kapunk argentin borral kísérve.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

10. nap
Buenos Aires

Buenos Aires: ezt a napunkat is Buenos Airesben töltjük, hogy a hatalmas város további arcait ismerjük meg.
Palermo: délelőtt a Palermo negyedbe látogatunk, Buenos Aires legnagyobb kiterjedésű városrészébe, amely tele van parkokkal,
múzeumokkal, neves éttermekkel, divatházak üzleteivel és elegáns épületekkel. Itt találjuk a világ legszebbnek tartott könyvesboltját,
amit egy színházból alakítottak ki. Palermo több utcája is a Buenos Airesben lakók kedvence, amely minden napszakban rengeteg
látnivalót kínál. A városrész szíve a Palermo Soho, ahol a legjobb bárok találhatóak és ahol az estét is érdemes eltöltenünk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

11. nap
Buenos Aires – Bariloche – Cerro Otto

3. oldal



Repülés: kora reggel a repülőtérre utazunk és Buenos Airesből a Patagónia északi részén található Bariloche városába repülünk.
Bariloche: a város Észak-Patagónia és az Argentin-tóvidék központja, az ország egyik legnépszerűbb outdoorsport központja. Bariloche
a festői Nahuel Huapi tó partján épült, a hasonló nevű nemzeti park szélén. Az alpesi stílusú várost európaiak alapították európai mintára.
A közelben kiterjedt síközpont található, a belvárosban egymást érik a cukrászdák és a csokoládét árusító üzletek. A Nahuel Huapi
Nemzeti Park Argentína első nemzeti parkja, amely az Andok számtalan csúcsát, gleccsereket és tengerszemeket foglal magába.
Cerro Otto: a repülőtérről a szállodába utazunk, majd egy rövid túrára indulunk a Bariloche fölött magasodó Cerro Otto hegyre.
Kabinos felvonóval jutunk az 1405 méteres csúcsra, ahol káprázatos kilátás fogad. Alattunk terül el a Nahuel Huapi tó és Bariloche, a
távolban kétezer méteres, csipkés hegyek magasodnak. A túránk a felvonó állomásától indul és erdei utakon újabb kilátópontokba és egy
hangulatos hegyi étterembe vezet. Táv: 6 km, szint: fel 380 m, le 380 m, a túra nehézsége: (**). A túra után visszatérünk a városba, majd
a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

12. nap
Bariloche – Nahuel Huapi Nemzeti Park – Bariloche

Nahuel Huapi Nemzeti Park: egész napos buszos kirándulásra indulunk a Nahuel Huapi Nemzeti Park szívébe, ahol kisebb túrákat
teszünk. Két gyönyörű tó, a Lago Gutiérrez és a Lago Mascardi mentén utazunk, amiket kétezer méternél is magasabb hegyek fognak
közre.
Cascada Los Césares: másfél-két órát utazunk az első túránk helyszínére, amelynek célja a Los Césares-vízesés feletti kilátópontok.
Egy erdei úton indulunk a több lépcsős, 30-40 méteres vízeséshez, ami gyönyörű magashegyi környezetben található. Megpihenünk a
vízesés tetejénél, majd visszaindulunk a buszunkhoz. Táv: 3 km, szint: fel 170 m, le 170 m, a túra nehézsége: (**).
Cerro Tronador: a mai nap csúcspontja, a Nahuel Huapi Nemzeti Park egyik legszebb helyszíne a Cerro Tronador felé vezető túra.
Először egy kilátópontban állunk meg, ahonnan a Lago Manso türkiz színű víztükrét láthatjuk, majd gyalog indulunk a 3478 méteres
hegycsúcs sziklafalai felé. A hatalmas, hóborította hegyet csak megközelíteni tudjuk, de a látvány így is lenyűgöző. Az Arroyo Blanco
patak mentén túrázunk, majd egy vízesés közelében megpihenünk. A túra második szakaszában visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 5 km,
szint: fel 170 m, le 170 m, a túra nehézsége: (**). A túra után betérünk egy vendéglőbe, majd visszautazunk Bariloche városába.
Bariloche: az esti órákban érkezünk vissza a szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

13. nap 
Bariloche – Nahuel Huapi Nemzeti Park – Bariloche

Cerro Campanario: ezt a napot is a Bariloche környékén, az Andok hegyei és tavai között töltjük. A reggeli után buszra szállunk és egy
körtúrát teszünk a Nahuel Huapi és a Perito Moreno tavak mentén. Gyönyörű helyszínen járunk, ezért többször is megállunk az
érdekesebb helyszíneken. Az egyik ilyen állomás az 1049 méter magas Campanario-hegy, amelynek csúcsát ülőlifttel közelítjük meg. A
National Geographic összesített toplistája szerint innen látható a földkerekség tíz legszebb panorámájának egyike. Az elénk táruló
látvány valóban páratlan, előttünk tavak, szigetek és félszigetek sorakoznak, a háttérben pedig Észak-Patagónia csipkés, hóval borított
hegyei tornyosulnak.
Puerto Blest: délután vízre szállunk és végighajózunk a Nahuel Huapi-tó egyik ága, a fjordszerű Brazo Blest öblön. Kikötünk az öböl
végében és egy rövid túrával megnézzük a Cantaros-vízesést. Táv: 4 km, szint: fel 220 m, le 220 m, a túra nehézsége: (**). A túra után
Puerto Blestben időzünk, ahol semmi más nincs, csak egy kikötő, egy étterem és a gyönyörű természet. A program végén hajóval és
busszal utazunk vissza a szállásunkra.
Bariloche: az este hátralévő részét Bariloche központjában tölthetjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

14. nap 
Bariloche – Buenos Aires

Bariloche: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a csomagjainkat egyelőre a szállodában hagyjuk. Délelőtt sétálhatunk Bariloche
központjában, benézhetünk az ajándékboltokba és a híres bariloche-i csokoládét árusító cukrászdákba, sőt egy gyors ebéd is belefér az
időnkbe.
Repülés: kora délután a repülőtérre utazunk, ahonnan egy belföldi járattal Buenos Airesbe repülünk.
Buenos Aires: az esti órákban érkezünk Buenos Airesbe, ahol a szállásunk a már jól ismert belvárosi szállodában lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

15. nap
Buenos Aires – repülés Madrid felé

Buenos Aires: kényelmesen megreggelizünk, majd elhagyjuk a szobáinkat. Délelőtt lesz még egy-két óránk egy utolsó sétára a Recoleta
negyedben, majd buszra szállunk és a repülőtérre utazunk.
Repülés: kora délután indulunk az Iberia járatával Madrid felé. Az éjszakát a repülőn utazással töltjük.
Étkezés: reggeli.

16. nap
Madrid – Budapest 

Repülés: kora reggel érkezünk Madridba, ahonnan néhány órás várakozás után repülünk tovább Budapestre. Kora délután szállunk le a
Liszt Ferenc repülőtéren.
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Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Az utazás nehézsége

Az utazás programja több túrát is tartalmaz, amik könnyűek vagy maximum közepes nehézségűek. Több rövid túra vár ránk az Iguazú-
vízesésnél és Bariloche környékén, a Nahuel Huapi Nemzeti Parkban. A terep nehézséget nem tartogat, a távolságok csekélyek és
nagyobb szintemelkedés sem nehezíti a kirándulásokat.
A legnehezebb túra a Confluencia táborba vezet, az Aconcagua egyik alaptáborába. Ez a program azonban kihagyható, helyette rafting
túrán vehetünk részt vagy Mendozában maradhatunk. A túra távolsága és szintemelkedése közepes, a túra nehézségét a 3000 méteres
magasság jelenti.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruhák, strapabíró és kényelmes öltözet, meleg túraruházat, esőkabát és esőnadrág, kényelmes túracipő, fürdőruha,
szandál, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, napszemüveg, esernyő, elektromos csatlakozó-átalakító.

Szállás

Az éjszakákat középkategóriájú, 3 és 4 csillagos szállodákban töltjük. A szobák két fősek, de korlátozott számban egyágyas szoba is
kérhető.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás programja tartalmazza a reggeliket, valamint néhány ebédet és vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes programban
olvasható. Argentína világhíres a gasztronómiáról, ezért a legtöbb helyen sokféle étterem közül választhatunk. Csupán néhány nap lesz,
amikor ebédidőben nem leszünk étterem közelében, de ezt a túravezetőnk mindig előre jelzi.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Argentína területe több éghajlati zónában terül el és ezek közül többet is érint az utazásunk. Buenos Airesben, az Iguazú-vízesésnél és
Mendozában nyári melegre számíthatunk akár 30-32 °C-os csúcshőmérséklettel. A Mendoza környéki hegyekben és Észak-Patagóniában
azonban hűvösebb várható. Itt napközben 16-20 °C-ra, reggelente 8-10 °C-ra számíthatunk.
Csapadék az Iguazú-vízesésnél várható, Mendozában és Észak-Patagóniában nem valószínű.

Időeltolódás

- 7 óra.

Kommunikáció

Argentína hivatalos nyelve a spanyol.

Útiokmányok, vízum

Magyar állampolgárok Argentínába érvényes útlevéllel utazhatnak; vízum nem szükséges. Célszerű ha az útlevél a hazaérkezést követően
még legalább 3 hónapig érvényes.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz az Argentínába való beutazás feltételeiről.
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Személyzet

A Baraka túravezetője, valamint helyi idegenvezetők és sofőrök.
A túravezetőnk a buenos airesi repülőtéren várja a csoportot.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ájánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Argentínában az európaitól eltérő eletromos csatlakozó van használatban, ezért célszerű már itthonról csatlakozó-átalakítót magaddal
vinned.

Valuta

Argentína hivatalos fizetőeszköze a peso (ARS). 1 peso = kb. 1,65 Ft.
Amerikai dollár kivitelét ajánljuk, amit sok helyen átválthatunk pesóra. Célszerű újabb kiadású és kisebb címletű bankjegyeket
magaddal vinned.
A szállodákban és a nagyobb üzletekben a bankkártyákat is gond nélkül elfogadják.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 600-800 USD + a helyszínen fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Aconcagua Nemzeti Park: 20 USD
Buenos Aires, Recoleta temető: 10 USD
Nahuel Huapi Nemzeti Park: 2 alkalommal 9 USD
Borravalók összesen résztvevőként: kb. 60-80 USD
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró és lehetőleg
vízálló.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Argentína ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállodákban a szobák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában kap elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezető fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási vi-
szonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezető minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
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A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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